
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

Magyar Falu Program Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek 

támogatása”2022        FCA-KP-1-2022/4-001091 Söréd falunapjának programszervezése 

A pályázat keretén belül a Sörédért Alapítvány 2 000 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesült 100%-os támogatásintenzitással. A kapott összeget a pályázati kiírásnak megfelelően 

használta fel az alapítvány. 

A rendezvény célja a falu lakosságának és a meghívott rokonoknak, barátoknak szóló szórakoztató 

program, ami lehetőséget biztosít az emberi kötelékek tudatos és folyamatos ápolására és 

megerősítésére. A falunap legyen érték, értékes programokkal, legyen szórakozás vidámsággal, 

szóljon a fiataloknak és szóljon az időseknek, legyen egy jó program az egész családnak. 

Programelem: Falunap ideje: 2022.Július 30. 13:00 óra. Helye: 8072 Söréd Rákóczi u.54. óvoda udvar. 

A tevékenység szakmai tartalma: A pályázat keretében került megrendezésre a Sörédi Falunap a 

Sörédi óvoda udvarán.  A programsorozat 13:00 órakor a futballmérkőzésekkel vette kezdetét. A 

szabadtéri színpadon egymást követték a kulturális műsorok. 15:30 órától Freestyle bemutató, 16:15 

órától Pengő Bongó zenés gyerekműsor, 17:30 órától Mujahid Zoltán „Szécsi Pál és Máté Péter” 

legszebb dalait énekelte, 18:15 órától Zumba bemutatót tekinthettünk meg, 18:45 órától Tilinkó 

zenekar hangulatos előadását láttuk, 20:00 órától Retro disco zárta a rendezvényt.  A hagyományőrző 

népi játékok minden korosztály számára kiváló szórakozást nyújtottak, ahol játszva ismerkedhettek 

meg nagyszüleik világával. Kedves hagyomány, hogy a falunapon köszöntjük az elmúlt évben született 

gyermekeket és szüleiket. Nagy örömünkre 9 kisgyermekkel gyarapodott kis közösségünk. 

Programelem: Falunap ideje: 2023. Augusztus 5. 14:00 óra.  Helye: 8072 Söréd Rákóczi u.54. óvoda 

udvar. A tevékenység szakmai tartalma: A pályázat keretében került megrendezésre a Sörédi Falunap 

a Sörédi óvoda udvarán. A programsorozat 14:00 órakor kispályás foci bajnoksággal kezdődött. Mivel 

az eső többször eleredt a kulturális műsorok a fedett színpadon zajlottak, amit szintén az óvoda 

udvarról lehetet megközelíteni. 15:30 órakor Barkócaberkenye Néptánccsoport bemutatóját láttuk, 

16:15 órakor Lakiné Marika „Öregapám mesélte” meséit hallgattuk a gyerekek nagy örömére, 17:00 

órakor Koós Réka fellépése kápráztatott el bennünket, 17:30 órakor DanceArt Táncstúdió műsorát 

láttuk, 18:30 órakor a Tilinkó Zenekar szórakoztatta a jelenlévőket, 20:30 órától Retro disco zárta a 

rendezvényt.  A népi játékok nagy sikere volt a változékony időjárás ellenére is. 

Szakmai hatásai: Sikeresnek bizonyult a rendezvény mivel nagy létszámú látogató érdeklődésével 

tudtuk megrendezni. A falu lakosságának fontos a falunapi rendezvény sok fiatal, akik a tanulmányaik 

miatt vagy a munkahely miatt elköltöztek most hazalátogattak találkoztak ismerőseikkel barátaikkal. 

A rendezvényeken sok kisgyerekes család vett részt, de minden korosztály számára színvonalas 

szórakozást nyújtottak az előadások.  

A Magyar Falu Program Arculati kézikönyvének megfelelően készítettük el a meghívó plakátokat és a 

szórólapokat, a https://sored.hu honlapon szerepel a támogatói tájékoztató és a szakmai beszámoló, 

a  https://sites.google.com/site/soeredertalapitvany/home honlapon szerepel a Magyar Falu 

Program logója, a támogatói tájékoztató és a szakmai beszámoló.  

 



 

 


